Co yuemwe Ha MaTepujajoT CTUrHaBMme 10 Tema 6 o1 yueOHUKOT: ,,JInHeapHa pyHKIH]ja.
JIuneapHa paBeHKa 1 HepaBeHKa ““ Ha crpaHa 148. HacnoBot e 3.Peanna ¢pynkuuja. I'paduk
Ha JTuHeapHa QyHKIHja

Co nomo1 Ha clIeTHUTE Mpalliakba YUK IITO OJITOBOPH MOXKE J]a T Io0apare BO y4eOHUKOT
ke MOBTOPHTE U CTEKHETE 3HacHe 3a Temara. (Bu moxxenyBam npujataa pabora ©)

1. JlomomHM Il pe4eHHIIUTE:
[IpecnukyBame un GpyHKIHja ce BUKA

Heka A u B ce aBe 1 HEKa Ha CEeKOj €JIEMEHT X 01 A My €
MPUAPYKEH 110 HEKO] f, emHO3HAYHO oTpeseNieH on B.
Ha oBoj HaumH e onpezaeneHo npeciukyBame f og A koH B u ce 3anumrysa

3a y BeTMMe JIeKa € CJIMKa Ha ¥ O3HadyBaMe

MHo3ecTBOTO A ce BHKa , @ MHOXKECTBOTO B ce Buka

JIOMEHOT HajyecTo IO O3HaUyBaMe CO ¥ MPUTOA ako AoMeHOT D e
MOAMHOKECTBO Ha MHOXKECTBOTO peainu OpoeBu R u ako f e npecnukyBame o1 D Bo
R Toramnt BesimMme nexa f e byHK1Hja.

Homenor D winn Dy 1o BUKame Ha ¢yHkujaTa ', a MHOKECTBOTO
0J1 CUTE CIIMKU Ha KOJJOMEHOT C€ 03HaYyBa CO U CE€ BUKa

Pemmm ru 3apauunte:
2. 3axou x ¢ nepunupana pynkujara f(x) = 2x? (crpana 149)

3. 3akou x ¢ nepunupana Gpynkuujara f(x) = % ?

2x

-3
i1 Onpenu:

a)Dy 6 f() B f(0) 1)f(=2)

(3abenemxa BHMMaBajTe MPH OJPENyBarbe Ha Ne(QUHUIIMOHOTO MHOXKeCTBO Dy ,Mopa x + 1 # 0.3omT0? )

4. Hexka e nanena pynkuujara f(x) =

5. Jlomonnu ja nepuHuIMjaTa:

®dyukuujata o BUIOT f(x) = ax + bwmm y = ax + b, kane a,b € R ce Buka
. [Ipuroa, a ce BUKa ,b ce BUKa

6. Ha mct KoopIuHATEH CHCTEM HAIPTaj TH MPABUTE IITO TH MPETCTaByBaaT PYHKIIUUTE:
y=2x—3uy=-—x+2.
(moTceTyBame: 3a a HalpTaTe IpaBa MOTPEOHU BU c€ HajMaJIKy KOOPJIMHATH Ha ABE TOYKH KOU Ce
Z00MBaaT Ha CIEAHUOT HAYMH: CE 3eMa IPOM3BOJIHA BPEAHOCT 32 X a BPEJHOCTA Ha Y ja IpecMeTyBaMe
criopen 3aaaaeHaTa pyHuuja crpana 150 o1 y4eOHHKOT)

7. Jlamena e pynkujara f(x) = % . Onpenu
a) D¢ 0) f(—1) B) f(0) r)f (%) (Crpana 151 3anaua 1 on yueGHuKOT)



